

С 1 ИЮЛЯ В РАЙОНЕ ОБЪЯВЛЯЕТСЯ УДАРНЫЙ МЕСЯЧНИК ПО ЗАГОТОВКЕ КОРМОВ И УХОДУ ЗА ПОСЕВАМИ.

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

За время месячника заготовить 25 тыс. т сенажа, 27 тыс. т сена, 2,5 тыс. т травяной муки, в сжатые сроки провести прополку и прореживание корнеплодов.

Заветы Ленина

ОРГАН КРАПИВИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается с 1932 года

78 (5504)

ВТОРНИК,

1

июля

1988 г.

Цена 3 коп.

ЗЕЛЕНАЯ ЖАТВА

ОТВЕТСТВЕННЫЙ ПЕРИОД ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ РАЙОНА

Наступил самый ответственный период для тружеников района — заготовка кормов. И от того, как мы организуем эту работу, зависят не только показатели в животноводстве, но и конечный экономический результат хозяйственной деятельности.

Создание прочной и качественной кормовой базы — общеноардная задача, в решении которой каждый житель нашего района должен принять самое активное участие. Имеют конкретный план все организации и учреждения района, до каждой семьи доведено задание по обработке и уборке корнеплодов. В кормопроизводстве ничего нового открывать не надо. Об интенсивных технологиях много говорилось в печати. Активным вентилированием, пресованием, комплексной механизацией на заготовке сенажа и силоса мы занимаемся много лет подряд. Все зависит от своевременной и правильной организации работ, от боевого настроя, от создания хороших производственных и бытовых условий.

Правильно сориентировались руководители и специалисты совхоза «Плотниковский», коллектива которого выступил инициатором соревнования за своевременное и высококачественное выполнение задания по заготовке всех видов кормов. Особое внимание здесь уделили подготовке техники, комплектованию механизированных эвеньев. Руководители и специалисты выезжали в соседние районы для ознакомления с организацией отдельных видов работ в кормопроизводстве. В данное время в хозяйстве действует единый кормовой поток. Круглосуточно готовятся витамины, гудят моторы на установках активного вентилирования, в две смены ведется косовица

трав. Словом, делается все, чтобы создать для общественного животноводства прочную кормовую базу. С первых дней высокими темпами закладывают сенаж в совхозе «Тарадановский». На их счету уже более 400 тонн. Более 150 т витаминного корма заготовили кра- пивинцы.

Характерно, что многие руководители и специалисты хозяйств стремятся широко использовать передовые и прогрессивные методы. На коллективном подряде уже работают полеводы не 60, а около 90 процентов тружеников, до начала уборки будет 100. Анализ работы в полеводстве и животноводстве совхоза «Барабачатский» говорит о том, что эта система уже дает свои положительные результаты. А скарбюнцы, основываясь на их опыте, пошли дальше. Они поставили оплату труда полеводов в зависимость от производства кормовых единиц. Это позволяет добиваться не только увеличения валового производства, но и улучшать качественные показатели.

Мы не можем сказать, что погода в текущем году будет благоприятной. По прогнозу этого не обещают. Но нам надо организовать дело таким образом, чтобы можно было готовить корма в любых условиях. Если нельзя складывать сено в склады, то необходимо переключиться на сенаж, готовить витаминную сечку, подключать вентиляторы, запускать сенохранилища. Чем больше будет качественного корма, тем выше будет гарантия выполнения планов по производству и реализации государству продукции животноводства.

В прошлом году мы начали косовицу трав 27 июня, а первые четыре тонны сена

Партийным, профсоюзным и комсомольским организациям, депутатам Советов необходимо развернуть широкую разъяснительную работу, довести задачи до всех коллективов, на всех участках организовать действенное соревнование, горячее питание, правильно применять моральные и материальные стимулы. Девиз наш должен быть один: каждый час — ударный труд, общественному животноводству — сытую зимовку.

Г. ДЕМЕНТЬЕВ,
председатель районного
агропромышленного
объединения.

Чтобы повысить качество кормов, в комиссию по соблюдению технологии их заготовки включены зоовет- работники, представители общественных организаций. Разработаны меры морального и материального поощрения.

Н. ЯКУНИН.

КУРСОМ УСКОРЕНИЯ

Сверхплановый уголь шахтеров

Участок № 3 Ленинского шахтоуправления полугодовой план выполнил досрочно. С 25 апреля горняки начали добывать уголь в

счет июня. Дополнительно к полугодовому плану выдано на гора 4386 тонн топлива. С опережением графика постоянно работает ком-

плексная бригада И. А. Кузнецова. Лучшие результаты у горнорабочих Виктора Бюлера, Анатолия Оленькина, проходчика Сергея Соколова.

А. ФЕФИЛОВ,
заместитель начальника
участка.

ПЯТЬ ПЛЮС ДВА

В ТРУДЕ И В ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ



Была суббота, было воскресенье. И был у молодежи района праздник. Десятки юношей и девушек с готовностью и энергией, свойственными именно молодым, откликнулись на предложение райкома комсомола принять участие в двухдневном фестивале.

Здорово знакомиться и заводить новых друзей! У тех, кто приехал на фестиваль из Баннова и Борисова, Перехляя и Каменки, Плотникова и Тараданова, Зеленогорского и Крапивинского, это получилось.

Обстановка на фестивале способствовала этому.

На все хватило времени у молодых. Мое поколение уважительно чтит святые места нашей памяти. Не случайно и в праздники, в минуты радостные и светлые, идем мы к памятнику.

Так было и в этот раз.

Обещая встречу, фестиваль

стали участниками митинга «Молодежь в борьбе за мир». А после сдачи рапортов «Праздновать готовы!» ребята и девчата решили показать, что они готовы не только к празднику, но и всегда — к труду. Около двух часов комсомольцы работали на новом спортзале школы. И если и впредь эта стройка станет объектом комсомольской

(Окончание на 2-й стр.).
На снимках: идет митинг «Молодежь в борьбе за мир»; субботник на строительстве спортзала.



И количество, и качество

Установилась ясная и приступили к косовице трав солнечная погода, удобная на сено. Многолетних скосов для заготовки сена. Поэтому шено уже 355 гектаров, однолетних 100. Для активного вентилирования сена заложив в траншеи 700 тонн сенажа и не смонтированы три установки, прекращая эти работы, ки.

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ: СТИЛЬ И МЕТОДЫ РУКОВОДСТВА

ЧЕМ КРЕПОК АКТИВ

ГАЛИНА Васильевна Мишина секретарем парткома совхоза «Каменский» работает первый год. До этого несколько лет возглавляла совхозную ветеринарную службу. И в разговоре откровенно призналась:

— Трудно, очень трудно. Партийная работа — это работа с людьми, а у меня нет опыта.

И оснований для благодушия у секретаря парткома нет. Она знает, что резервов в совхозе немало. И далеко не везде они приводятся в действие с должной активностью, как это требует времени.

Вот она накануне партийного собрания перечитывает старые протоколы. Они несут привычными словами: партком недоработал, партком упустил. На первый взгляд, эти строгие формулировки не вызывали сомнений. Но, с другой стороны, была в них какая-то безликость. В чём адрес направлялись критические стрелки? Они никого лично не разыграли. Хотя партком — коллегиальный орган, всяко «мы» из многих «я». Кто-то делал свое дело на совесть, а кто-то с прохладцей. Но конкретные ответственные за те или иныепущения «растворились» в правильной, но общей сфере: «партком сумел добиться». Не обезличка ли это в партийной работе?

Как сейчас действует партком? Состоит он из девяти человек. Каждый из них выполняет определенные обязанности, отвечает за порученный участок работы. К примеру, заместитель секретаря Б. В. Доброхотов всегда в делах. Круг его обязанностей — подготовка собраний и заседаний, перспективное направление и контроль за выполнением решений.

Нельзя забывать и того, — замечает Галина Васильевна, — что контроль — это прежде всего работа с людьми. А то ведь как порой бывает? Приехал проверяющий на место, собрал справки, побеседовал с руководителями и уехал вовсю.

Верно заметила секретарь парткома. Такая односторонность контроля, оценка положения дел лишь с точки зрения руководства явно страдает необъективностью. Целостную картину можно составить лишь на основании общего мнения, учета всех «за» и «против». Дело, а не видимость дела — вот что главное в контроле.

Характер Бориса Владимира Доброхотова хлопотливый, любит человека во всем порядке. Партийные собрания проходят строго по плану. Но, к сожалению, есть еще коммунисты, которые без уважительных причин пропускают их. Взять того же Ф. Д. Терзицкого. Пришлось персонально с ним разобраться.

Н. ТРУШИН.

Членом парткома является ветеран труда и воин Иван Петрович Арзамасов. Бескрайний человек, неравнодушный к совхозным делам. Любое дело доводит до конца. Возглавляет комиссию партийного контроля деятельности администрации. Однажды обнаружил, что минеральные удобрения лежат под открытым небом. Так он такую бучу устроил главному агроному Анатолию Дмитриевичу Долгополову, что тот не знал, куда и деваться от него нареканий. Или взять случай, когда вышла из строя водокачка на конном дворе. Здесь уж главному инженеру по трудеемским процессам Виктору Владимировичу Орлову пришлось под его наимом «обороты» в своей работе увеличивать. Словом, заботу себе Иван Петрович всегда найдет. А если уж партком дал поручение, загорается молодым огнем.

Но все ли члены парткома так активно действуют?

— Нет, не все, — говорит Мишина с тревогой в голосе, — есть и пассивные. На очередном заседании парткома думаем поговорить об этом. С членов парткома спрос, конечно, особый, но сила организации — в активности каждого.

Секретари парткома беспокоят, что отмалчиваются на собраниях, заседаниях парткома механизатор Юрий Матвеевич Тришин. А ведь у него ответственное партийное поручение. Он отвечает за экономию и бережливость топливно-энергетических ресурсов. А за этим в совхозе нужен хозяйственный глаз. Члены парткома не раз напоминали об этом Юрию Матвеевичу, но активности с его стороны так и не удалось добиться.

И этот прямой разговор на парткоме должен стать уроком для других коммунистов, заставить задуматься о личной ответственности за порученное дело.

Любое дело человеком ставится, — говорит Галина Васильевна и приводит такой пример. На свиноводческой форме сложилась неиздоровая обстановка. И дисциплина ухудшилась, и порядка не стало. Обо всем этом рассказал партруктурпогр свинья Мария Михайловна Скворцова. Она прямо высказала мнение своих товарищ по работе:

— Пока бригадиром будет Владимир Варсабин, не будет никакого толка, равнодушный он человек.

Прислушался партком к мнению партруктурпогра. Бригадиром поставили коммуниста, механизатора по специальности Василия Ильича Сергеева. С приходом нового бригадира изменились к лучшему дела в бригаде.

Нерешенных проблем в совхозе немало, — рассказывает Мишина, — а решать их нам коллективно. И на коммунистов ложится тут особыя ответственность.

Н. ТРУШИН.

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ РАБОТАТЬ ПО-НОВОМУ, С ВЫСОКОЙ

25 июня состоялся пленум райкома профсоюза работников агропромышленного комплекса. Разговор шел о задачах профсоюзных организаций в свете решений XXVII съезда КПСС. С докладом выступил председатель райкома профсоюза М. С. Савинцев. Отметив положительное в работе профсоюзных организаций агропромышленного комплекса, он обратил внимание участников пленума на нерешенные задачи.

Главным для профсоюзных комитетов совхозов и сельхозпредприятий района, сказал докладчик, является дальнейшее развитие сельскохозяйственного сектора экономики, предприятий агропромышленного объединения. Каких же успехов добился район за пять месяцев этого года? Мяса государству по сравнению с прошлым годом продано на 260 тонн больше, молока — на 728 тонн меньше. Это значит, что полугодовой план продажи молока государству район не выполнил. Уменьшились среднесуточные привесы молодняка крупного рогатого скота, в некоторых совхозах допущен большой падеж животных. Это результат самоупокойности руководителей и специалистов не только ряда совхозов, но и районных служб агропромышленного объединения, профсоюзных комитетов

совхозов и предприятий.

Действенным средством повышения производительности и улучшения качества продукции было и будет социалистическое соревнование. Но как зачастую используется оно? Возле контор на центральных усадьбах развеселяются порой выцветшие, обтрепанные флаги, хотя подняты они в честь передовиков. В некоторых красных уголках невозможно понять, кто сегодня впереди, кому приужден вымпел. Переходя вымпели подолгу пылятся иногда в шкафах председателей профсоюзных комитетов. Не заполняются Книги почета. Такое наблюдается в работе профсоюзных комитетов совхозов «Тарадановский», «Унганская», «Скаропинский», «Мельковский», Кемеровского ОПХ, СМУ треста «Меливодстрой», районного объединения «Сельхозхимия», лесозавода.

О всекузбасском рейде экономии и бережливости, сокращении ручного труда, всекузбасском рейде под девизом: «Резервы рабочего места — в действие» идут большей частью только разговоры. На 10 июня из 23 профсоюзных комитетов в райком профсоюза дали информацию по резервам рабочих мест только «Березовский», «Мельковский» и «Мунгатский». А по экономии и бережливости отчи-

тался только профком совхоза «Мунгатский».

Ускорение развития социальной сферы требует строгого соблюдения принципа социальной справедливости: «От каждого — по способности, каждому — по труду». Однако с меят в районные и вышестоящие организации поступает еще немало жалоб на несправедливое распределение жилья, незаконные увольнения с работы, на нескромное поведение некоторых руководящих работников. Больше всех жалоб поступает из Кемеровского ОПХ, совхозов «Тарадановский», «Березовский», «Унганская», «Скаропинский», «Плотниковский».

Профсоюзные комитеты этих хозяйств неглубоко и неквалифицированно рассматривают жалобы трудающихся, потому люди и обращаются за помощью в вышестоящие организации. Так, в совхозе «Баниновский» механизаторы всю весну работали по 10 часов, а заплатили им за 7 часов. Оплатить переработку только же все еще обещают.

Недостаточно уделяется внимания строительству школ, детских садов, бытовых комнат для животноводов, торговому, медицинскому и культурному обслуживанию. Так, в совхозе «Березовский» остро необходима средняя школа. ПМК-1175 начала ее строить, но такими темпами, что готова школа будет

только через двадцать лет. Не закончено в этом хозяйстве и строительство детского садика, а нуждаются в яслях и садике около 170 детей. В тесном и единственном магазине работают продавцы. Надолго затянулось строительство Дома культуры в совхозе «Баниновский».

В какой-то мере проблемы строительства соцкультбыта носят общий, не зависящий от руководителей хозяйств характер. Но многое зависит и от профсоюзных комитетов, администрации совхозов. В совхозе «Березовский», например, администрации и профсоюзный комитет, желая скорее обеспечить тружеников хозяйства жильем, не стали ждать, когда квартиры достроят под ключ строители. Отделочные работы за определенную плату заканчиваются сами жильцы. Все равно также нужно поощрять кооперативное и индивидуальное строительство. Однако даже бытовые комнаты для животноводов во многих хозяйствах («Мунгатский», «Бараачский», «Тарадановский» и др.) годами не приводятся в порядок, не работают, забиты всяческим хламом. Не везде организовано общественное питание.

Наглядным примером того, что могут сделать профсоюзный комитет и администрация по улучшению условий труда и быта рабо-

ПЯТЬ ПЛЮС ДВА

(Окончание.

Начало на 1-й стр.).

заботы, то приблизится час открытия зала.

Палаточный город на берегу Томи молодые построили сами. Рядом ждала танцплощадка — бетонные плиты. Всем понравилось, как инструктор РК КПСС А. Дорошук придумал провести один из интересных и самых массовых моментов фестиваля — «Веселые старцы». Даже кто не умел, но хотел — принял в них участие. Главное — смелость. Главное — сила. Сила духа в первую очередь потребовалась для того, чтобы пробежать быстрее других на ходулях, ловче других проскакать в мешках, пронести, не выронив, теннисный мячик в ложке... В игре каждый вдруг вспомнил, что он — родом из детства. Стимулировали и призы на всех этапах праздничного дня. Тарадановцы, например, выиграли своим старением волейбольную сетку, зеленогорцы — фотографический аппарат, мунгатцы — палатку и гитару, плотниковцы — туристский примус «Шмель».

Собрала друзей в круг песня. Ее — и политическую, и комсомольскую, и современную эстрадную — одинаково любят молодежь. Отлично выступила делегация от совхоза «Мунгатский»; показали «марку» зеленогорцы; отстоял честь борисовской совхозной комсомольской организации

В ТРУДЕ И В ЛИЧНОЙ ЖИЗНИ

Виктор Бадер. В конкурсе политической песни первое место занял он.

Организаторы фестиваля думали, что выбрали для танцев подходящее место. Да, так и было. Но когда субботним вечером на импровизированную танцплощадку собралось столько желающих танцевать, то места оказалось мало. Весь вечер, всю ночь, до самого рассвета, сменяя друг друга, играли ВИА из Крапивинского и Борисова. И лишь без устали, без смены танцевали молодые.

А на утро следующего дня большая спортивная

программа собрала участников фестиваля на территории аэропорта. Ориентально смотрелись конные соревнования. На беговых качалках в заездах на 1600 метров первое место взял Андрей Варсабин из совхоза «Мельковский», второе — Леонид Варсабин из этого же хозяйства, а третье — Григорий Окулич из Кемеровского ОПХ.

На верховых лошадях в заездах на 1200 метров первым стал главный зоотехник совхоза «Каменский» А. Мишин; его односельчанин В. Павлов был вторым. Оба выступали на арабских скакунах. Третье и четвертое места поделили Григорий Окулич из Кемеровского ОПХ и Владимир Вейс из совхоза «Мельковский».

...Разъезжались с подарками. С теплыми, сердечными пожеланиями успехов в труде и личной жизни. Ведь впереди снова работа и личная жизнь каждого. Сделать ее интересной может любой. Стоит лишь захотеть.

И. МОШНЕКО.

На снимках: мяч в ворота противника забили тарадановские футболисты: конные соревнования, Александр Мишин.

Фото В. Евстигнеева.



ПОХМЕЛЬЕ БУДЕТ ГОРЬКИМ

Кажется, никто не нарушил спокойствия юньской ночи. Догорали на небе звезды, приближается рассвет. В ночной тишине сломал замок, двое проникли в гараж ПУЖКХ. В темноте обсыпали кабину стоящих там автомашин. Вышли из бокса, ударом камня выбили боковые стекла у автомашины ГАЗ-53.

Звон разбитого стекла был неожиданным для сторожа коммунального хозяйства поселка Крапивинского Валентина Андреевича Орлова. Мгновенно исчезла дремота. На его глазах выбито ветрозое стекло у автором автомашине ЗИЛ-130. Один из ночных «гостей» рукояткой заводил машину.

На оклик тот, что повыше ростом, ответил сторожу угрозой. Видя, что ему, четырек в годах, пенсионеру, не справиться с пре-

ступниками, что силы не равны, он принял решение позвонить в милицию. Когда же, положив трубку, вышел из помещения, машина с потушеными фарами шла к выходу с территории. Удар бампером — и створки ворот отлетели в разные стороны.

Через несколько минут угонщики были задержаны работниками милиции у конторы совхоза «Крапивинский». Что же заставило их угонять машину и кто они?

К 6 часам вечера кампания, собравшаяся в доме по ул. Советской п. Крапивинского, имела в своем распоряжении на четверых 10 бутылок сухого вина и 8 литров жигулевского пива.

На закуску нажарили картофеля, нарезали копченого сала — и пир пошел горой.

Стемнело. Двое из собутыльников уснули. Выпitoе ли их одолело и они, как

говорят, «отключились», или были благоразумнее. А Татаров Анатолий Михайлович, рабочий совхоза «Мельковский», женатый на сестре Н. Афанасьева, работого коммунального хозяйства, решил прогуляться со своим шурином по деревне. Во время прогулки он вспомнил, что завтра ему с утра на работу, а добираться почти 30 км. Вот здесь-то и пришла ему мысль об угоще да отдохнуть. По молодости лет или из-за родственных связей Н. Афанасьев отказался не смог.

За руль автомобиля ЗИЛ-130 сел А. Татаров, не имеющий прав водителя ни на какой транспорт. Рядом с ним, чтобы не узял сторож, полулежал на сиденье Афанасьев. У конторы совхоза их остановили работники милиции.

Чем закончится эта история, решат компетентные органы. Думается, что похмелье будет горьким.

В. ШИПУНОВ.

СЕМЕЙНЫЙ ПОДРЯД УВАРОВЫХ



Ярославская область. Перемены на молочной ферме, расположенной вблизи «неперспективной» деревни Пантелеево Некрасовского района, начались два года назад. Сюда переехали жить и работать супруги Лариса и Валерий Уваровы — уроженцы этих мест. Они решили вместе с мамой Ларисы — Капитолиной Ивановной Ключевой принять на семейный подряд отстающую молочную ферму колхоза имени Горького.

Колхоз предоставил семье животноводческие помещения, орудия труда, корма для стад коров и телят. Валерий Вячеславович, в прошлом механизатор, быстро освоился с новым делом — механической дойкой, различными приспособлениями, моторами. Лариса Валентиновна тоже доит коров, ведет учет и документацию фермы. Капитолина Ивановна ухаживает за телятами — их сейчас свыше двадцати. Верными помощницами ее стали внучки Светлана и Таня. После школы, выучив уроки, девочки спешат на ферму. Их труд пока невелик, но и он является одним из слагаемых семейного подряда.

Семья Уваровых заработала за год около 15 тысяч рублей. Ежемесячная зарплата каждого составила почти 400 рублей. А колхоз получил с наименьшими затратами прибавку молока высокого качества. Выгода взаимная. В колхозе начали действовать еще две семейные фермы.

На верхнем снимке: Капитолина Ивановна, Валерий Вячеславович, Лариса Валентиновна, Света и Таня.

Семейный подряд — хорошая школа трудового воспитания детей Уваровых — второклассницы Таня и пятиклассница Света.

На нижнем снимке: Л. Уварова с дочерьми корят теленка.

Фото С. Метелицы. (Фотохроника ТАСС)



ПОЛЕЗНО

Капуста огородная

В народной медицине чаще всего употребляется капуста белокочанная. Ее листья содержат сахар, белки, жиры, клетчатку, комплекс различных витаминов, ферментов, минеральные соли. Но особенно важно является витамин «У», или, как его еще называют, противозавязочный фактор, который защищает действует на избыток жажды и связанный с ним избыток сахара в крови. Этот витамин уменьшает боль, способствует прекращению тошноты, рвоты, изжоги, улучшает обменные процессы в слизистой оболочке желудка и кишечника. Кстати, тем, кто стремится сбросить килограмм другого веса, хотим напомнить, что содержащаяся в белокочанной капусте витамином «У» способствует снижению аппетита.

Современный прием свежего капустного сока предупреждает обострение язвенной болезни и хронических гастритов. Капустный сок готовится сразу перед употреблением. Принимайте его по полстакана теплым, 2—3 раза в день перед едой.

Кашеванная белокочанная капуста повышает аппетит, регулирует работу кишечника, улучшает пищеварение. Из-за большого содержания в соке кислоты кислоты молочной кислоты ее рекомендуют больным, страдающим сахарным диабетом. Считается, что кашеванная капуста — хорошее средство против цинги и очень эффективно против диспепсии.

В народной медицине сырье листьев капусты применяют при воспалении суставов. Приложенные к больному месту, они снимают боль, понижают местную температуру тканей, способствуют рассасыванию внутрисуставных выпотов.

Зам. редактора
Н. Т. ТРУШИН.

На голубых берегах

3 ИЮЛЯ ЧЕТВЕРГ

I программа

Передачи ЦТ. 8.00 «Время», 8.45 «Очевидное невероятное», 9.45 Фильм — детям. «Этот негодяй Сидоров», 10.50 «Все любят цирк», 11.25 Новости. Первые до 14.25. 14.30 «Новости. Перерыв до 14.25. 14.30 «Сельский час», 14.45 Программа Пермской студии телевидения. 15.40 «Новости. Перерыв до 18.00. Кемерово. «Молодежная орбиты», 18.00 «Мастера радиотехники», 19.00 «Кузбасс. День за днем», 19.30 Продолжаем разговор. «Спекуляции — комсомольский заслон». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!», Кемерово. 20.15 «Современники». Встреча с бригадой О. Чемириной. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—23.00 Впервые на экране ЦТ. «Лавка господина Линя». Художественный фильм (КНР).

Премьера научно-популярного фильма. 9.50 «Мамин школа», 10.20 «Творчество народов мира», 10.50 «Дальний Восток». Киножурнал. 11.00 Английский язык. 11.30 Фильм — детям. «Семь маленьких рассказов о первой любви», 12.35 «...до шестидесяти и старше». 13.20 «Праздник в Турове», 13.45 «Сельский час», 14.45 Программа Пермской студии телевидения. 15.40 «Новости. Перерыв до 18.00. Кемерово. «Молодежная орбиты», 18.00 «Мастера радиотехники», 19.00 «Кузбасс. День за днем», 19.30 Продолжаем разговор. «Спекуляции — комсомольский заслон». Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!», Кемерово. 20.15 «Современники». Встреча с бригадой О. Чемириной. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35—23.00 Впервые на экране ЦТ. «Лавка господина Линя». Художественный фильм (КНР).

5 ИЮЛЯ

СУББОТА

I программа

Передачи ЦТ. 8.00 «Время», 8.45 Альбом «Под крышами Монмартра». Художественный фильм. 1-я серия. 9.30 «Эта «тихая» жизнь в Глубоком». Документальный фильм. 9.50 Концерт Государственного академического русского народного оркестра им. Н. Осипова. 10.00 «Современники». Встреча с бригадой О. Чемириной. 10.30 «Изобразительное искусство». Озеро. 11.15 «Для всех и для каждого», 11.45 «Геятор кукол». Голос. 12.40 Художественные фильмы народного артиста СССР, кинорежиссера И. Пырьева. «Свинарка и пастух». 14.05 Торжественное закрытие VIII Международного конкурса им. И. И. Чайковского. В первые — «Сегодня в мире», 17.50 «О времени и о себе». Поэтическая антология. Альбом «Под крыши Монмартра». 20.00 «Города и страны». Путешествие по Румынии. 20.55 «Эхо дня». Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.35 «Под крышами Монмартра». Художественный фильм. 2-я серия. Кемерово. 22.50—23.35 «На своей земле».

II программа

Передачи ЦТ. 8.00 «Время», 8.45 Мультфильм. 9.05 «Мир и молодежь», 9.40 «Вам и не снылись». Художественный фильм. 11.10 «Наш современник». Документальный фильм. 11.40 «Новости. Перерыв до 14.25. 14.30 «Москва Югославия». Кинооператор. 15.30 «Русская речь», 16.00 Портал молодежный хор Филадельфии (США). 16.10 «Незнайкин солдат», 3-я серия. 17.20 «Эрмитаж». Живопись Франции XX века. 17.50 Мультфильм. 18.00 VIII съезд писателей СССР. 18.30 На VIII Международном конкурсе им. П. И. Чайковского. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 «Не спите ночами». Премьера спектакля. 21.00 «Время». 21.35 «Маскарад». Премьера фильма-балета. 22.45—23.05 «Сегодня в мире».

Изображение наружного щита № 3 Кемеровского эксплуатационно-технического узла связи предупреждает руководителей организаций, колхозов и совхозов, владельцев частных домов, механизаторов землеройных машин: самовольно, без разрешения (ордера) исполнения местного Совета народных депутатов и без согласования с предприятиями связи запрещается производство земляных работ вдоль автодорог, на улицах городов и населенных пунктов, так как это может привести к повреждению кабельной связи и радиофикации, имеющих важное народнохозяйственное значение.

Допустившие повреждение кабелей наказываются лишением свободы (до одного года) или подвергаются штрафу (до 200 рублей), а также оплачивают полностью стоимость простых каналов связи и стоимость восстановительных работ.

Товарищи! Соблюдайте правила охраны линий связи! За три дня до начала работ вызывайте представителя Крапивинского цеха № 3 (Крапивин, Советская, 43 «б», тел. 0-05, 3-64, в Кемерово телефон 6-70-10, 6-79-65). При наличии кабелей все работы производите только в присутствии этого представителя.

6 ИЮЛЯ

ВОСКРЕСЕНЬЕ

I программа

Передачи ЦТ. 8.00 «Время», 8.35 Ритмическая гимнастика. 9.05 «Цветут Саяны». Премьера документального телефильма. 9.15 27-й тираж «Спортивного».

НАШ АДРЕС: 652440, п. Крапивинский, ул. Советская, 6. Телефоны: редактора 1-09, зам. редактора, заведующего отделом партийной жизни 1-03, отдела народного хозяйства и экономики 1-11, ответственного секретаря 1-02, отдела культуры, быта и писем 3-71, радиоорганизатора 1-02, старшего сотрудника 1-16, бухгалтера 1-02 (2 зв.), фотокорреспондента 1-16 (2 зв.), типографии 0-70. Крапивинская типография Кемеровского полиграфкомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 6671. Заказ 1949.

Газета выходит три раза в неделю: во вторник, четверг, субботу. Объем газеты 1 п. л.